
 
 
 

  

 

IDEAL 7260 
 

Top model značky IDEAL – hydraulická řezačka se systémem 

EASY-CUT, precizním ovládáním, programováním řezů a 

pokročilými bezpečnostními prvky.  
 

 

 

 

 

Napájení 400 V / 50 Hz / 3 Fáze 

Příkon 1.9 kW 

0.1 kW pohon zadního dorazu 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

 
 
 

Rozměry      1335 x 1305 x 1540 mm (H x W x D) 

šířka s bočními stolky 2100 mm 

šířka bez bočních st. 1600 mm 

Weight 588 kg bez stolků 

628 kg s bočními stolky 

Technická specifikace  

 
Stroje jsou vybaveny novými, patentovanými aktivačními lištami nože EASY-CUT pro 
pohodlné a bezpečné řezání. Komplexní bezpečnostní balíček SCS: bezpečnostní závora 
s infračerveným světelným paprskem na předním stole; bezpečnostní kryt na zadním 
stole; hlavní vypínač a bezpečnostní zámek s klíčem; elektronicky řízený skutečný 
obouruční provoz; 24 voltové ovládací prvky (nízké napětí); patentovaný bezpečnostní 
pohon; automatický návrat kotouče a svorky z každé polohy; kotoučová brzda pro 
okamžité zastavení nože; zařízení pro výměnu nožů se zakrytou řeznou hranou; 
nastavení hloubky nože z vnější strany stroje; Snadné odměňování nože a řezné tyče z 
přední části stroje bez demontáže krytů. Hydraulický upínací pohon. Upínací tlak plynule 
nastavitelný(min. 250 daN, max. 2000 daN) s optickou signalizací. Nožní pedál pro 
předupnutí nebo jako mechanický ukazatel místa řezu. Optická řezací linka s jasnými a 
odolnými LED diodami. Elektromechanický pohon zadního dorazu s přesným vřetenem 
pro přesné polohování (rychlost zadního dorazu: 53 mm/s.). Elektrický pohon zadního 
dorazu s dotykovou podložkou pro snadné nastavení, vícejazyčným naváděním obsluhy 
a digitálním displejem. Odečet měření v cm nebo palcích (displej s přesností na 1/10 
mm). 99 programů s 99 kroky v každém programu (Do programu lze integrovat až 15 

opakovaných řezů jako jeden krok programu). Program běží automaticky. Dostatečně 
velký ovládací displej. Integrovaná kalkulačka. Předprogramovaná měření pro 
standardní velikosti papíru. Programovatelná tlačítka pro rychlé nastavení často 
potřebných měření. Klíč k mému poškození pro opakované řezy. Automatická funkce 
SET pro referenční měření pomocí tlačítka start. Programovatelná funkce EJECT - pro 
vytlačení papíru. Autodiagnostický systém s indikací chyb na displeji.Elektronické ruční 
kolo pro ruční polohování dorazu s plynulou regulací otáček. Třístupňové osvětlení 
předního stolu (LED diody). Elektromechanický pohon nožů. Pevný ocelový nosič čepele 
s nastavitelnými vodicími deskami na obou stranách. Čepel vyrobená z německé vysoce 
kvalitní HSS oceli. Pevná celokovová konstrukce. Kompletní se vzduchovým stolem 
(vzduchové trysky na předním a zadním stole), praktickým držákem nástrojů a 
stohovacím úhelem. Volitelná sada odkládacích stolků (levá a pravá) je k dispozici za 
příplatek. 
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Funkce 

 
 
 
 

 

Infračervená bezpečnostní závora 

Prostor nože je chráněn infra závorou pro 

Maximální bezpečnost obsluhy. 

Elektronický rychloposuv 

Umožnuje rychlé nastavení zadního 

dorazu, lehčím otočením se nastavuje 

přesná pozice v destinách milimetru.  

EASY-CUT spouštěče nože  

Patentovaný system spuštění nože oběma 

rukama garantuje bezpečnost práce. 

 
 

   
 

Velký 7 palcový ovládací displej  

Pohodlné ovládání všech nastavení na 
přehledném displeji. 

Praktický držák na nářadí 

 

Každý kus příslušenství tak budete mít rychle 

po ruce.  

Bezpečná výměna nože 

Díky speciálnímu přípravku pro výměnu nože se 

Zakrytým ostřím je výměna jednoduchá a 

rychlá. 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Technical data approximate. Subject to change. 09/2024 


